



## 习近平抵达里约热内卢出席二十国集团领导人第十九次峰会并对巴西进行国事访问

新华社里约热内卢11月17日电 当地时间11月17日下午,国家主席习近平乘专机抵达里约热内卢,应巴西联邦共和国总统卢拉邀请,出席二十国集团领导人第十九次峰会并对巴西进行国事访问。

专机抵达里约热内卢加里昂空军基地时,巴西政府高级官员热情迎接。巴西空军军号手吹号致敬,礼兵分列红毯两侧。习近平发表机场书面讲话,向巴西政府和巴西人民致以诚挚问候和良好祝愿。

习近平指出,我曾4次到访巴西,亲眼见证了巴西近30年来的发展变化,再次踏上这片热情的土地,我倍感亲切。中国和巴西是志同道合的好朋友、携手前行的好伙伴。作为东西半球两大发展中国家,中巴虽然远隔重洋, (下转02版)

### 重抓重推“五聚五提” 奋力建强副中心

## 方城:多向发力 激活发展“动力源” 镇平:全力冲刺 重点项目“加速跑”

本报讯(全媒体记者刘文举 朱怀蕙 通讯员王小玲)塔吊设备高高耸立,商砼车辆往来穿梭,施工现场机器轰鸣。11月18日,记者走进方城县先进制造业开发区,一派热火朝天的建设场景扑面而来。

河南中钻新材料有限公司是一家专注高端合金粉末研发和生产的高新技术企业,作为方城超硬材料产业链上的“硬核”企业,该企业项目一期在方城落地投产后,其创新研发的金刚石触媒粉,大大提高了人造金刚石的合成效率,打破了依赖国外进口的局面。眼下,公司二期工程正按照时间表、任务图有序稳步推进。

项目是稳增长的“压舱石”,是高质量发展的“强引擎”。多年来,方城县坚持“项目为王”鲜明导向不动摇,

从项目签约“播种”,到开工“生长”,再到投产“收获”,始终把服务企业作为推动县域经济发展的出发点和落脚点,全力按下项目建设“加速键”,激活县域发展“强引擎”。

突出项目为王。围绕重大项目全周期,方城县成立以县四大班子主要领导为指挥长、专班组长的重大项目推进工作领导小组,调整完善8个工作指挥部、42个常设议事机构,全力护航项目从招商、落地、开工、入库、升规全流程,全畅通。与此同时,依托招商引资和项目建设大指挥部体系,进一步明确招商引资主体责任,充分发挥百名招商专员、五大驻地招商团的主力军作用,逐步形成了专业招商、以商招商、全员招商、产业链招商的大招商格局, (下转03版)

本报讯(全媒体记者胡少佳)11月17日,记者走进镇平县聚鼎高精密结构件智造产业基地项目建设现场,呈现在眼前的是一派热火朝天的施工场景,大型塔吊来回运转,工人们各司其职,各项基建工作正如火如荼地展开,项目建设跑出“加速度”。

该基地是镇平县着力打造的培育高精密结构件智造产业的重要载体,由聚鼎公司和汉姆精密制造公司共同投资建设,占地175亩,总投资13亿元,规划建设12栋标准化厂房、1栋多功能展厅、2栋研发中心及办公楼,主要建设注塑、模具、压铸、五金等生产线20条。目前,部分厂房已达到交付条件,其他厂房主体正在建设,预计12月底厂房全部建成,第一条合金新材料生产线投产运营。

在已投入使用的河南汉姆手机主板精密智造项目车间内,数百台加工设备、钻攻设备正高速运转,现场机器轰鸣,工人穿梭其间,有条不紊地操控机器加紧生产。

“这条生产线主要从事5G手机主板和汽车、航空零配件的设计、研发与制造。我们采用‘边安装、边调试、边运行’模式,目前500台日本FANUC加工中心满负荷生产,预计年产值5亿元,实现利税1亿元。”汉姆公司副总经理郑忠勤介绍。

该基地立足链主企业汉姆精密的精密结构件研发、生产能力,通过头部企业的培育壮大和关联企业的精准招引,积极布局上游合金原材料生产、模具加工延伸,下游向核心零部件和智能装备整机迈进, (下转03版)

### 新野乐迅玩具项目一期全部建成,投产后可实现年产值3亿元以上——

## “玩具制造之都”聚链成势

本报记者 杨万里

11月18日,走进新野县先进制造业开发区,南阳乐迅科技有限公司玩具产业园项目建设现场处处涌动着大干快上的火热浪潮。在该项目一期的3号厂房内,人来人往,机器轰鸣,工人和技术人员正在进行机器设备安装调试的扫尾工作,偌大的厂房内,50余台注塑机已全部安装到位,即将投入生产。

“一期项目采取边生产边建设的方式,共利用标准化厂房3栋。”新野县先进制造业开发区党工委副书记、管委会副主任张建中告诉记者,目前,1号、2号厂房已实现满负荷生产,3号厂房也将于近日投产,届时,一期项目建设实现全部完工。

南阳乐迅科技有限公司玩具产业园建设项目是新野县以商招商的又一硕果,由南阳明迪玩具公司成功招引广东乐迅科技有限公司到新野进行投资兴建,项目一期利用标准化厂房3.3万平方米,共3栋厂房,计划投资5亿元,购置注塑设备400台(套),主要从事启蒙类玩具、益智类玩具、科技类玩具的生产和销售。

为确保项目顺利推进,新野县实施“超前介入、主动对接”服务模式,将服务端前移,做到专人专岗“一对一”帮助,指导企业完善环评、能评、安评等项目前期开工审批材料,为企业提供全流程、全领域帮办代办服务。项目从开始洽谈、签约落地,到第一条生产线开始生产,仅用了不



宽敞明亮的全自动玩具生产车间。 本报记者 张峰 摄

到半年时间,实现了从签约到落地、再到建设的无缝衔接,见证了新野的速度和效率。

走进已经建成投产的1号、2号现代化生产厂房,只见一条条全自动生产流水线在高速运转,工人们全神贯注地对五颜六色的玩具配件进行脱模、检测、包装,叉车来回穿梭,将一箱箱打包好的玩具往大货车上装载。

“现在已购置安装注塑设备220余台套,智能化分拣包装生产线13条。”张

建中说,项目一期全面建成投产后,可实现年产值3亿元以上、利税2000万元以上,提供就业岗位400个,成为新野玩具制造产业又一重要骨干企业。

近年来,新野县以打造“玩具制造之都”为目标,将玩具产业列为主导产业布局中的重要一环,引进优秀

玩具企业,加快高新技术产品研发,初步形成了从产品研发、模具设计、注塑生产到包装销售的产业链条。目前,全县共有玩具制造及配套企业约30家,以龙头为引领,以商招商、集群协同的玩具产业发展新格局正在新野加速形成。②13

### 重点项目建设一线行

本报讯(记者陈琼)11月18日,市长路红卫主持召开市政府常务会议,传达学习习近平总书记对广东珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件作出的重要指示批示精神,研究我市招商引资等工作。

会议强调,要深刻汲取教训,时刻保持清醒头脑和忧患意识,以更大力度、更有效措施扎紧扎牢公共安全和治安防护网,切实保障人民群众生命安全和国家安全大局稳定。要做好源头治理,充分发挥网格化管理优势,全面深入开展矛盾纠纷排查,努力把问题化解在基层、化解在萌芽状态。要强化重点防控,做好对困难群众、弱势群体帮扶救济,加强重点人群管理服务,强化人员密集场所的安全防范,健全应急预案,及时消除各类突出治安隐患。要压实工作责任,落实属地政府安全管理责任、部门安全监管责任,努力建设更高水平的平安南阳。

会议学习了《中共中央国务院关于印发〈乡村全面振兴规划(2024—2027年)〉的通知》精神,强调要深入学习抓谋划,聚焦重点抓推进,找准找好政策承接点、发力点、突破点、创新点,健全机制,强化措施,推动各项重点任务高质量推进落实。要持续加大对乡村的投入和保障,确保我市全面推进乡村振兴取得新的成效。

会议研究了市招商引资工作,强调要提升思想认识,严守红线底线,探索运用产业链招商、基金招商等新办法、新模式,推动招商引资工作更加精准、务实、高效。要加强对各类招商引资的监管,完善考核评价机制和统计制度方法,以高水平招商促进高质量发展。

会议还研究了其他事项。②13

### 今年以来我市印刷新材料产业稳步增长 出口6.53亿元 全省第一

本报讯(全媒体记者任华 通讯员王盈盈 高雅)11月18日,记者从南阳海关获悉,今年以来,南阳市出口光敏印刷材料6.53亿元,同比增长22.2%,居全省首位。

今年以来,南阳海关立足职能特点,持续优化营商环境,打造高效便捷的一站式“申报”等通关模式,为企业减负增效;帮助企业用足用好RCEP协定和原产地累积规则,推出“一企一策”量身打造政策解读套餐,指导企业用好“单一窗口”“智能审核”和证书自助打印等签证便利化服务,提升签证办理智能化水平,多措并举支持企业享受出口、开拓海外市场,助力我市光敏印刷材料出口稳步增长。②13

## 路红卫主持召开市政府常务会议 传达学习习近平总书记重要指示 精神 研究我市招商引资等工作

### 《南阳日报》征订公告

全部彩印,全年订价488元

2025年度《南阳日报》征订工作正在进行中,现就相关事宜公告如下:

一、按照中央和省、市委关于2025年度要保持党报党刊发行数量稳定,积极落实征订任务,切实保障订户权益的要求,《南阳日报》2025年度的发行任务仍按2024年度的数量落实,确保持续稳定。

二、2025年度《南阳日报》全部彩印,全年订价每份488元。

三、《南阳日报》在市区县的发行工作由市委宣传部分全权负责,其他任何单位不得介入公费征订。

四、《南阳日报》在中心城区(含市城乡一体化示范区、高新区)的征订工作分别由市委直属机关工委、市城乡一体化示范区党工委、高新区党工委负责;卧龙区、宛城区、职教园区、官庄先进制造业开发区、卧龙综合保税区的征订工作,由各区宣传部(区党工委)负责。

中心城区征订电话:  
63162210 63295555  
63187870

南阳日报社  
2024年11月

### 确保党报发行持续稳定

## 浙川:扎实做好党报党刊发行工作

本报讯(记者宋歌 全媒体记者李金杭)为做好2025年度党报党刊发行工作,浙川县立足县情,提前对接,明确任务,迅速行动,于11月15日在全市率先召开全县党报党刊发行会议,对该项工作进行安排部署。目前,浙川县2025年度党报党刊发行工作已全面展开。

党报党刊是党的意识形态和新闻舆论工作的主阵地,是党和政府联系人民群众的桥梁和纽带,是党员加强理论学习、提高政治站位、提升自身修

养的重要资料。做好党报党刊的发行工作是巩固党的舆论阵地、加强党的执政能力、提高干部群众素质、交流工作经验、获取知识信息、推动改革发展的重要措施。浙川县要求各乡镇各部门将党报党刊的发行工作作为加强党的建设的重要内容,作为建设学习型机关、落实意识形态工作责任制的重要内容。

在具体工作中,浙川县要求各单位迅速行动起来,突出发行重点,明确

发行数量,严格发行范围,规范发行秩序,确保各项发行任务按时保质完成。要求各乡镇(街道)、县直单位要用足用活政策,从经费上切实保障党报党刊的征订,不得以任何理由、任何借口挤占、挪用、拖欠党报党刊的征订费用。要大力推广将党报党刊作为公共文化产品予以订购的做法,结合实际推动党报党刊部分统一订购,并探索建立长效机制。要鼓励农村把订报工作与农家书屋建设、新时代文明实践

所结合起来,确保村级组织的订阅经费足额用于订阅党报党刊。要继续鼓励经济条件较好的单位、企业等向偏远农村、困难企业赠订党报党刊,开展文化帮扶活动。要强化公费管理,加大督查督办力度,对采取挤占公费、强行摊派等不正当手段冲击和干扰党报党刊征订政策、以各种理由推延阻挠征订的单位和个人进行追责,为党报党刊的正常发行创造良好的条件。②13